Информация о результатах плановой камеральной проверки, проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении 
дополнительного образования «Детская школа искусств № 3» 
городского округа Кинель Самарской области
ИНН 6350006031

Проверка проведена Администрацией городского округа Кинель Самарской области в лице ведущего специалиста по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля администрации городского округа Кинель Самарской области Дубасовой Е.А. в рамках контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 3 плана контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Кинель Самарской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг на второе полугодие 2015 года.
Основание проведения проверки: часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжение о назначении плановой камеральной проверки от 05 октября 2015 г. № 90.
Тема контрольного мероприятия: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Проверяемый период: 2014 г., с января по сентябрь 2015 г.
Срок проверки: 30 рабочих дней
начало проверки  «12» октября 2015 г. 
окончание проверки  «23» ноября 2015 г.   

По результатам плановой камеральной проверки, проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств № 3» городского округа Кинель Самарской области выявлены следующие нарушения:
1. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  пункта 2 Приказа № 544/18н, план – график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков (далее – план - график) на 2014 год, размещен на официальном сайте с нарушением сроков.
2. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, подпункта 1 пункта 5 Приказа № 544/18н, в наименовании плана – графика на 2014 г. вместо слов «План - график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», указано «План - график размещения заказов на поставки товаров, выполненных работ, оказание услуг для нужд заказчиков». 
3. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  подпункта б) подпункта 2 пункта 5 Приказа № 544/18н, в столбце 2 плана – 
графика на 2014, 2015 г.г. по всем закупкам указывается  ОКВЭД, который относится к виду деятельности, осуществляемого Учреждением (80.10.3 – дополнительное образование детей), а не к объекту закупки.
4. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  подпункта и) подпункта 2 пункта 5 Приказа № 544/18н:
- в столбце 9 плана – графика на 2014 г. начальная (максимальная) цена контракта указана в рублях;
- расчет начальной максимальной цены контракта включенной в план- график на 2014, 2015 годы не производился.
5. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  подпункта 4 пункта 5 Приказа № 544/18н, в план – график на 2014 год  внесена информация в отдельности по каждой планируемой закупке в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ с заполнением столбцов, заполнение которых не предусмотрено Приказом       № 544/18н. 
6. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  подпункта 5 пункта 5 Приказа № 544/18н, в плане-графике на 2014 год отсутствует итоговая информация о совокупных годовых объемах закупок.
7. В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ,  пункта 6 Приказа № 544/18н, в 2014 году осуществлялись закупки товаров, работ и услуг, не предусмотренные планом – графиком на 2014 год, т. е. в план – график не вносились изменения, в общей сумме 162,826 тыс. руб.
8. В нарушение части 7  статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 6 Постановления Правительства от 25.11.2013 г. № 1063, условия установленные муниципальным контрактом от 21.07.2014 г. № 69263 на ремонт здания МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 3, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 51 в рамках муниципальной программы «Развитие культуры городского округа Кинель Самарской области на 2013-2017 годы, (номер реестровой записи: 0342300045214000001), в части ответственности Подрядчика за просрочку исполнения обязательств, не соответствуют вышеуказанной норме Федерального закона № 44-ФЗ.
Не проведена претензионная работа в отношении Подрядчика по вопросу не уплаченных пеней, начисленных за просрочку исполнения обязательств Подрядчику.
9. В нарушение части 11 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 3 Постановления Правительства от 28.11.2013 г. № 1093, отчет об исполнении муниципального контракта от 21.07.2014 г. № 69263 на ремонт здания МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 3, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 51 в рамках муниципальной программы «Развитие культуры городского округа Кинель Самарской области на 2013-2017 годы, (номер реестровой записи: 0342300045214000001), размещен на официальном сайте  с нарушением срока.

Выдано предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
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